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税务快讯 

2019 年 4 - 5 月全球转让定价同期资料提交

截止日期提示 

 

 

以下国家或地区于 2019 年 4 月或 5 月截止提交或准备国别报告事项告

知书、国别报告、主体文档或本地文档。若无特殊说明，以下截止日期

适用于纳税年度截止日期为 12 月 31 日的跨国企业集团及其相关子公

司。除非特殊说明，国别报告提交截止日期通常适用于为特定国家或地

区居民的最终控股企业，或适用于在特定国家或地区履行国别报告报送

义务的指定报送企业。 

 

下文除另有说明外，相关国家或地区对主体文档或本地文档披露的内容

要求基本符合经合组织转让定价指南第五章的规定，无重大的附加信息

需要披露。 

 

4 月 15 日 

 

菲律宾 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度终了后第四

个月的 15 日之前准备完毕。 

 

美国 

 

- 2018 年本地文档 

 

为避免相关罚款，本地文档应当与年度纳税申报表同时准备，并在纳税

申报时准备完毕。纳税申报截止日期为纳税年度终了后第四个月的 15

日。 

 



公司纳税人通常会申请延期六个月申报，即实际在纳税年度终了后第十

个月的 15 日之前报送年度纳税申报表。这一延期处理同样适用于本地文

档的准备。 

 

除了一些明显的程序性差异外，美国对本地文档披露的内容要求基本符

合经合组织转让定价指南第五章的规定。 

 

- 2018 年国别报告 

 

国别报告应当于最终控股企业报送年度纳税申报表时一并报送，即在纳

税年度终了后第四个月的 15 日之前报送。 

 

公司纳税人通常会申请延期六个月申报，即实际在纳税年度终了后第十

个月的 15 日之前报送年度纳税申报表。这一延期处理同样适用于国别报

告的报送。 

 

 

4 月 25 日 

 

土耳其 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后第四个月

的 25 日之前准备完毕。 

 

 

4 月 30 日 

 

玻利维亚 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后四个月内

准备完毕。关联交易金额超过 1500 万玻利维亚诺的纳税人须在提交年

度纳税申报表时一并报送本地文档。 

 

克罗地亚 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项通知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度

终了后四个月内报送。 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后四个月内

准备完毕。 

 

除经合组织转让定价指南第五章中所要求的本地文档内容外，企业还需

要在本地文档中披露其他附加信息。 

 

埃及 

 

- 2018 年主体文档 

 



主体文档应当在最终控股企业的纳税申报截止日期之前报送。对于埃及

跨国集团，其纳税申报截止日期为财年终了后的四个月末。 

 

芬兰 

 

- 2018 年主体文档/2018 年本地文档 

 

主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在会计年度

终了后四个月内准备完毕。 

 

加蓬 

 

- 2018 年主体文档 

 

主体文档应当在最终控股企业的纳税申报截止日期之前报送。对于加蓬

跨国集团，其纳税申报截止日期为财年终了后的 4月 30 日。 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在财年终了后的 4 月 30 日之前与年度纳税申报表一并提

交。 

 

除经合组织转让定价指南第五章中所要求的本地文档内容外，企业还需

要在本地文档中披露其他附加信息。 

 

印度尼西亚 

 

- 2018 年主体文档/2018 年本地文档 

 

主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即纳税年度终

了后四个月内准备完毕。 

 

除经合组织转让定价指南第五章中所要求的主体文档/本地文档内容外，

企业还需要在主体文档/本地文档中披露其他附加信息。 

 

塞内加尔 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在财年终了后的 4 月 30 日之前与年度纳税申报表一并提

交。 

 

除经合组织转让定价指南第五章中所要求的本地文档内容外，企业还需

要在本地文档中披露其他附加信息。 

 

乌拉圭 

 

- 2017 年国别报告 

 

国别报告通常在报告年度终了后十二个月内报送。2017 年国别报告报送

截止日期延长至 2019 年 4 月 30 日。 

 
 

5 月 1 日 

 

台湾 

 



- 2018 年国别报告事项告知书 

 

台湾年度纳税申报表中包括国别报告事项告知书。因此，国别报告事项

告知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即在会计年度终了后的 5 月

1 日至 5 月 31 日之间报送。 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在会计年度终了后的 5

月 1 日至 5 月 31 日之间准备完毕。 

 
 

5 月 15 日 

 

香港 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项告知书通常在报告年度终了后三个月内报送。2018 年国别

报告事项告知书的报送截止日期延长至 2019 年 5 月 15 日。 

 
 

5 月 17 日 

 

法国 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 1 

 

法国年度纳税申报表中包括国别报告事项告知书。因此，2018 年国别报

告事项告知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即应当在 2019 年 5

月 17 日之前报送（适用于以电子申报手段提交年度纳税申报表的情

形）。 

 

- 2018 年主体文档/2018 年本地文档 1 

 

主体文档和本地文档应当在年度纳税申报之前准备完毕。税务部门有权

在企业提交年度纳税申报表后当即要求提供转让定价文档，但实务中这

种情况很少发生。实践中一般在提交年度纳税申报表后的六个月内（即

10 月或 11 月左右）将转让定价资料准备完毕即可。 

 

除经合组织转让定价指南第五章中所要求的本地文档内容外，企业还需

要在本地文档中披露其他附加信息。 

 
1 适用于以电子申报手段提交年度纳税申报表的情形 

 

 

5 月 30 日 

 

科特迪瓦 

 

- 2018 年国别报告/2018 年本地文档 2 

 

对于无须提交经审计的财务报表的公司纳税人，2018 年国别报告和

2018 年本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即 2019 年 5 月

30 日之前报送。 

 



2 适用于所有无须提交经审计的财务报表的公司 

 
 

5 月 31 日 

 

巴哈马 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

2018 年国别报告事项告知书应当于 2019 年 5 月 31 日前报送。 

 

中国 

 

- 2018 年国别报告 

 

国别报告应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后的 5 月 31 日

之前报送。 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

需要填报年度关联业务往来报告表的中国企业应在该表单中披露集团最

终控股企业名称及其所在地，注明该中国企业是否被指定为国别报告报

送主体。年度关联业务往来报告表应当在年度纳税申报截止日期之前，

即财年终了后的 5 月 31 日之前报送。 

 

德国 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

德国年度纳税申报表中包括国别报告事项告知书。因此国别报告事项告

知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后的 5 月 31 日之前

报送。 

 

如果年度纳税申报表由外部顾问准备，则截止日期可以延长至 12 月 31

日。 

 

匈牙利 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后的 5 月 31 日

之前准备完毕。 

 

除经合组织转让定价指南第五章中所要求的本地文档内容外，企业还需

要在本地文档中披露其他附加信息。 

 

冰岛 

 

- 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后的 5 月 31 日

之前准备完毕。 

 

荷兰 

 

- 2018 年主体文档/2018 年本地文档 



 

主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后

五个月之内准备完毕。 

 

纳税人可申请延期九个月完成年度纳税申报。 

 

挪威 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 3 

 

挪威年度纳税申报表中包括国别报告事项告知书。因此，国别报告事项

告知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后的 5 月 31 日

之前报送（适用于以电子申报手段提交年度纳税申报表的情形）。 

 

3 适用于以电子申报手段提交年度纳税申报表的情形 

 

葡萄牙 

 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项告知书应当于年度纳税申报截止日期之前，即纳税年度终

了后的第五个月的最后一日之前报送。 
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